

कार्यपालन यंत्री, जल संसाधन संभाग, उज्जैन  
 प्रश्न सं. [क. 3273]  
 सिंहस्थ 2016 हेतु क्षिप्रा नदी के किनारे प्रस्तावित 12 घाटों की सूची

क्र.	अनुबंधानुसार प्रस्तावित घाट के नाम	पूर्ण किये गये घाटों के नाम व लागत करोड़ में	अपूर्ण रहे घाटों की सूची
1	2	3	4
1	कबीर घाट निर्माण	कबीर घाट निर्माण रु. 4.96 करोड़	
2	क्षिप्रा नदी के पूर्वी (दाएं) किनारे पर प्रशासीधाम घाट का निर्माण	क्षिप्रा नदी के पूर्वी (दाएं) किनारे पर प्रशासीधाम घाट का निर्माण रु. 1.01 करोड़	
3	क्षिप्रा नदी के पश्चिम (बायें) किनारे पर गंगलनाथ पुल के पहले घाट का निर्माण	क्षिप्रा नदी के पश्चिम (बायें) किनारे पर गंगलनाथ पुल के पहले घाट का निर्माण रु. 1.10 करोड़	
4	क्षिप्रा नदी के पश्चिम (बाएं) किनारे पर त्रिवेणी बैराज के अपस्ट्रीम में घाट का निर्माण	क्षिप्रा नदी के पश्चिम (बाएं) किनारे पर त्रिवेणी बैराज के अपस्ट्रीम में घाट का निर्माण रु. 0.79 करोड़	
5	त्रिवेणी बैराज डाउन स्ट्रीम में पश्चिम (बाएं) किनारे पर घाट का निर्माण एवं त्रिवेणी बैराज का सुदृढीकरण	त्रिवेणी बैराज डाउन स्ट्रीम में पश्चिम (बाएं) किनारे पर घाट का निर्माण एवं त्रिवेणी बैराज का सुदृढीकरण रु. 3.01 करोड़	
6	लालपुल रेलवे से भूखीमाता तक घाट का निर्माण कार्य पूर्ण (दायें) तट पर	लालपुल रेलवे से भूखीमाता तक घाट का निर्माण कार्य पूर्ण (दायें) तट पर रु. 2.29 करोड़	
7	क्षिप्रा नदी के पश्चिम (बायें) तट पर सिद्धवट घाट के अपस्ट्रीम में घाट का निर्माण कार्य	क्षिप्रा नदी के पश्चिम (बायें) तट पर सिद्धवट घाट के अपस्ट्रीम में घाट का निर्माण कार्य रु. 0.73 करोड़	
8	सिंहस्थ 2016 के लिए लालपुल रेलवे ब्रिज से भूखीमाता घाट तक	सिंहस्थ 2016 के लिए लालपुल रेलवे ब्रिज से भूखीमाता घाट तक रु. 7.04 करोड़	
9	क्षिप्रा नदी के पश्चिम (बायें) किनारे पर भूखीमाता से दत्त अखाड़े तक घाट का निर्माण कार्य।	क्षिप्रा नदी के पश्चिम (बायें) किनारे पर भूखीमाता से दत्त अखाड़े तक घाट का निर्माण कार्य। रु. 2.84 करोड़	
10	जंतर मंतर घाट उज्जैन का सुधार एवं विस्तार	जंतर मंतर घाट उज्जैन का सुधार एवं विस्तार रु. 0.35 करोड़	
11	गउघाट से लालपुल दाईं तरफ घाट निर्माण कार्य	गउघाट से लालपुल दाईं तरफ घाट निर्माण कार्य रु. 8.20 करोड़	
12	गउघाट से लालपुल बाईं तरफ घाट निर्माण कार्य	गउघाट से लालपुल बाईं तरफ घाट निर्माण कार्य रु. 8.21 करोड़	

सभी घाटों का निर्माण कार्य पूर्ण किया गया।

(सुख प्रकाश कुंठा)  
 अधीक्षण यंत्री  
 जल संसाधन मण्डल,  
 उज्जैन (म.प्र.)

कार्यपालन यंत्री,  
 जल संसाधन संभाग, उज्जैन

NO	CLASS	REMARKS